## REGISTRO NACIONAL DE GRADOS ACADÉMICOS Y TÍTULOS PROFESIONALES

GRADUADO	GRADO O TÍTULO	INSTITUCIÓN
RIVERA PINEDA, EMILIANO FERMIN DNI 28262166	ANTROPOLOGO 25/06/1982	UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN CRISTÓBAL DE HUAMANGA
RIVERA PINEDA, EMILIANO FERMIN DNI 28262166	BACHILLER EN CIENCIA SOCIAL ANTROPOLOGIA 23/07/1970	UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN CRISTÓBAL DE HUAMANGA
RIVERA PINEDA, EMILIANO FERMIN DNI 28262166	ANTROPOLOGO SOCIAL 25/06/1982	UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN CRISTÓBAL DE HUAMANGA
RIVERA PINEDA, EMILIANO FERMIN DNI 28262166	BACHILLER EN CIENCIAS ANTROPOLOGICAS 23/07/1970	UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN CRISTÓBAL DE HUAMANGA